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Vypracoval(a): UČO:
Skupina:

1. Mějme bezkontextovou gramatiku G = ({S,A,B,C}, {a, b}, P, S), kde

P = { S → AB | A | B | ε,
A → aCbA | abA | aCb | ab,
B → aBbb | aBbbb | abb | abbb,
C → abC | ab}

(a) [1 bod] Určete L(G). Stručně zd̊uvodněte, proč G generuje právě tento jazyk.

(b) [1 bod] Najděte všechny derivačńı stromy pro slovo aababbaabbbbb.
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2. [2 body] Navrhněte jednoznačnou bezkontextovou gramatiku G generuj́ıćı jazyk

L(G) = {a2nb2n | n ≥ 0} ∪ {a3nb3n | n ≥ 0}.

Stručně zd̊uvodněte, proč je gramatika jednoznačná.


